告⁴8

地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。**联系电话: 17832876666、15720242222**

婧

1323

175

599

《雨箅子周围地砖松脱》跟踪报道

重铺地砖 水泥加固

本报记者 吴学源 摄影报道



【办好了】市区行署西街便道边,两个雨箅子周围松脱的 地砖已重铺,施工人员还用水泥加固了雨箅子。

【新闻回放】日前,市民李先生向本报帮办记者反映,市区行署西街便道边有两个雨箅子周围地砖松脱。本报以《雨箅子周围地砖松脱》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了雨算子的位置,答复派人到现场查看后进行处理。

近日,记者再次来到市区行署西街,看到两个雨箅子周围松脱的地砖已重新铺平,雨箅子被扶正,四周用水泥进行了加固(左图)。

"感谢城管部门的施工人员不畏严寒进行修复,也感谢晚报 关注民生。"市民李先生说。

扫码看 料更多

市区行署西街便道边两个雨箅子周围松脱的地砖已重铺……请用手机扫描 二维码,观看相关视频。



解放西路与开元南大道交叉口东侧机动车道

路面塌陷 市民通行不便

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区解放西路与开元南大道交叉口附近机动车道路面有多处损坏。

"路面坑洼特别颠簸,给过往车辆通行带来不便。希望相关部门尽快修复。"刘先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者在市区解放西路与开元南大道交叉口东侧100米,找到了坑洼的路面。

记者看到,在由东向西的机动车道上,靠北侧的路面有多处不规则形状的坑洼,最大的一处塌陷长约两米,宽约半米(右图)。

记者观察发现,路面损坏的地方都集中在机动车道靠北侧的位置,机动车行驶到附近时会遭遇颠簸。

"坑洼的路面周围有一些碎石块,不仅会损伤车胎,还存在安全隐患。希望相关部门尽快将塌陷的路面修补好。"附近居民李女士说。

【相关部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下路面坑洼的具体位置后,表示马上派人核实现场情况,随后联系相关部门修复。



扫码看 料更多

市区解放西路与开元南大道 交叉口附近机动车道路面塌陷,市 民通行不便……请用手机扫描二 维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



医保卡失而复得

市民李元革:前些天,我外甥去 医院看病,乘坐905路公交车回家时,不小心将医保卡丢在了公交车 上。公交司机于建喜打扫卫生时捡 到了医保卡,通过多方打听得知了 我外甥家的地址,下班后将卡送了 过去。借晚报感谢于建喜师傅。



哪里能做专业皮衣保养

市民赵女士:我有一件黑色皮衣,想找个地方给皮衣打打油。我想问问市区哪里有专业做皮衣保养的,假如您知道相关信息请拨打电话:17734491385告知。

哪里能做羽绒被

市民李女士: 我家有好多件替换下来的羽绒服, 衣服款式过时了,但是羽绒都很好。我想把羽绒服拆了做一床羽绒被, 想问问市区哪里可以做。假如您知道请拨打电话19331722042告知。

本栏目稿件由李玲整理

海河西路跨线桥南侧

线杆倾斜太不安全

有关部门:查看现场后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民王晓斌向本报帮办记者反映,市区 海河西路跨线桥南侧路边,有一根监控线杆倾斜。

"监控线杆在一个大坑旁边,应该是土地松软导致的线杆倾斜。希望有关部门尽快将线杆扶正,以免发生危险。"王晓斌说。

【现场调查】记者来到海河西路与迎宾大道交叉口,在西南角找到了倾斜的监控线杆。

记者看到,线杆位于一个大坑旁边,向东倾斜,与地面成约60°角(右图)。线杆上安装的摄像头和线缆箱等设备齐全。

【部门回复】记者就此事联系了有关部门。工作人员详细记录了有关情况,答复到现场查看后进行处理。

扫码看 料更多

市区海河西路跨线桥南侧监控 线杆倾斜……请用手机扫描二维码, 观看相关视频。





孩子就医能用父母医保卡吗

沧州市医疗保障局:"绑定"后可以使用 *#记者 李玲

【读者求助】近日,市民刘 先生向本报帮办记者求助,他想 带孩子去医院检查一下眼睛,想 问问给孩子看病能用父母的医保 卡吗?

"孩子的医保卡里没有钱,而 我和妻子的医保卡里余额比较多, 如果给孩子看病可以用我们卡中 的余额就太好了。"刘先生说。

【有关部门】记者就刘先生提出的问题,联系了沧州市医疗保障局。有关负责人答复:政策允许使用。绑定医保卡可以让家庭成员之间实现更加紧密的医疗保障。

负责人告知,家长个人账户

可以绑定孩子的账户。通过微信搜索"河北智慧医保",新用户注册并登录,点击"个人账户共济管理",添加"我授权的家属",填写要添加的人员信息(姓名、身份证、关系),选择验证方式并输入相应密码,最后在承诺书上签字即可。

需要注意的是,在绑定过程中,家长要准备孩子和自己的身份证,户口本等相关证件,拍照上传。待审核完毕后,给孩子看病就可以使用家长医保卡中的余额了。

